



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:106年8月18日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:(02)23146881

臺灣臺北地方法院檢察署為妥速辦理及因應 2017 臺北世界大學運動會開幕 (19) 日之刑事案件及任何突發事件，於今日召開專案會議，說明如下：

2017 臺北世界大學運動會（下稱臺北世大運）將於明（19）日開幕，本署特別重視本次賽會，除前於7月6日邀集相關單位，召開 2017 臺北世界大學運動會犯罪偵查聯繫機制會議外，檢察長更於今日上午 9 時 30 分再次召集襄閱主任檢察官、世大運期間維安及陳抗事件專責主任檢察官滕治平、曾揚嶺檢察官、陳抗小組林俊廷檢察官等人研議開幕典禮當日之相關作為，會議中為下列 3 項決議：

- 一、就相關陳抗事件或刑事案件迅速、妥適處理，以開幕典禮順利完成為最高指導原則。
- 二、開幕典禮開始前滕治平主任檢察官及林俊廷檢察官、林達及曾揚嶺檢察官分別進駐開幕典禮會場臺北田徑場及設於台北市政府警察局松山分局之前進指揮所，隨時因應突發事件。
- 三、本署重大刑案專組、陳抗小組及婦幼專組之檢察官隨時待命，聯繫管道保持暢通，以便調度及處理突發事件處理。

臺北世大運期間時將會集結 131 國、共 1.1 萬多名選手及隊職員來台參與盛會，為台灣有史以來主辦層級最高的國際綜合運動賽會，本署將本於為國家辦理盛典的心情，抱持沈著、審慎的態度，以最妥適、迅速、效率等方式處理相關涉外事件，保障當事人權益。